
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . Classe :. . . . . .Interrogation n◦2Exer
i
e 1. Les fon
tions f et g sont dé�nies par : f(x) =
5

x − 1
et g(x) =

4x − 1

x + 11. Pré
iser les ensembles de dé�nition des fon
tions f , g et de f + g.2. Cal
uler expli
itement (f + g)(x) (l'é
rire sous la forme d'une expression rationnelle).3. Donner l'ensemble de dé�nition de f

g
.Exer
i
e 2. Cal
uler f ◦ g(x) et g ◦ f(x) après avoir expli
iter les ensembles de dé�nition de f , g, f ◦ get g ◦ f :

f(x) = 2x + 3 et g(x) =
√

2 − x

Exer
i
e 3. Pourquoi la fon
tion x 7−→ x2 + |x| est-elle dé
roissante sur ] −∞; 0] ?
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